SAYI PROBLEMLERİ
1)Bir sayının 3 katının 1 eksiğinden aynı sayının 2 katının 3 fazlası çıkarıldığında bulunan sonuç 9 ise bu sayı kaçtır?




2) Toplamları 72 olan iki sayıdan biri diğerinin 3 katına eşit ise bu sayılardan büyük olan kaçtır?





3)Toplamları 55 olan iki sayıdan büyüğü küçüğüne bölündüğünde bölüm 4, kalan 5 oluyor. Buna göre küçük sayı kaçtır?




4) Ozan’ın bilyelerinin sayısı Ayşe’nin bilyelerinin sayısının 2 katıdır. Ozan Ayşe’ye 13 bilye verirse bilyeleri sayısı eşit oluyor. Buna göre Ozan’ın başlangıçta kaç bilyesi vardı?





5) Aybars’ın parası Duru’nun parasının 5 katıdır. Aybars Duru’ya 300 TL verirse Aybars’ın parası Durunun parasının 4 katı oluyor. Buna göre Aybars’ın başlangıçta kaç TL’ si vardır?





[bookmark: _GoBack]6) Kilogramı 10TL olan zeytinden 400 gr alan kişi kaç TL öder?





7) 24 kişilik bir sınıfta her öğrencinin 2 veya 3 kalemi vardır. Toplam kalem sayısı 63 ise 3 kalemi olan kaç öğrenci vardır?





8) Koyunların ve tavukların olduğu bir çiftlikte toplam 25 hayvan bardır. Çiftlikteki hayvanların ayak sayısı 70 ise çiftlikte kaç koyun vardır?




9) Bir pansiyonda 21 odadan bazısı 2 yataklı, bazısı 3 yataklıdır. Toplam yatak sayısı 48 ise 2 yataklı oda sayısı kaçtır?





10) Bir sınıftaki öğrenciler sıralara ikişerli oturursa 8 kişi ayakta kalıyor. Eğer sıralara üçer kişi oturursa 5 sıra boş kalıyor. Buna göre sınıfta kaç öğrenci vardır?





11)Bir sınıftaki öğrenciler sıralara ikişerli oturunca 7 kişi ayakta kalıyor. Üçerli oturunca 3 sıra boş kalıyor. Sınıf mevcudu kaçtır?




12)Bir merdivenin basamaklarını ikişer ikişer çıkıp üçer üçer inen bir kişinin çıkarken attığı adım sayısı inerken attığı adım sayısından 5 fazladır. Buna göre merdiven kaç basamaklıdır?






13) Bir otobüste erkeklerin sayısı bayanların sayısından 5 fazladır. Otobüse 3 evli çift biniyor ve otobüsten 2 bayan iniyor. Son durumda erkeklerin sayısı bayanların sayısının 2 katı olduğuna göre otobüste başlangıçta kaç bayan yolcu vardı?





14)24 yolcusu bulunan bir otobüsten 4 erkek 2 bayan yolcu inince bayanların sayısı erkeklerin sayısının 2 katı oluyor. Buna göre ilk durumda otobüste kaç bayan vardır? 




15)Kaan sınıf listesinde baştan n. Sırada, sondan (2.n+1). Sıradadır. Sınıf mevcudu 39 ise Kaan baştan kaçıncı sıradadır?



16)4 yanlışın bir doğruyu götürdüğü 50 soruluk bir sınavda tüm soruları cevaplandıran birinin 35 neti varsa kaç soruyu yanlış cevaplamıştır?




17) Bir çubuk 15 eşit parçaya bölünüyor. Parçalardan her biri 6 cm daha uzun olsaydı, çubuk 10 eşit parçaya bölünecekti. Buna göre çubuğun boyu kaç cm dir?





18)Bir kumbarada bulunan 25 kr ve 50 kr toplam sayısı 15 olup tutarı 5 TL ise kumbarada kaç tane 50 kr vardır?




19)Hakan 475 sayfalık bir kitabı, her gün bir önceki okuduğundan bir sayfa fazla okuyarak 25 günde bitiriyor. Buna göre Hakan ilk gün kaç sayfa okumuştur?





20) Her 4 ileri adımda 2 adım geri giden bir kişi toplamda 37 adım attığına göre, bu kişi başlangıca göre kaç adım ileri gider? 
